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                Ο Γιάννης ∆ιαµαντόπουλος γεννήθηκε τον ΜάρτΟ Γιάννης ∆ιαµαντόπουλος γεννήθηκε τον ΜάρτΟ Γιάννης ∆ιαµαντόπουλος γεννήθηκε τον ΜάρτΟ Γιάννης ∆ιαµαντόπουλος γεννήθηκε τον Μάρτιο του 1914 στην ιο του 1914 στην ιο του 1914 στην ιο του 1914 στην     
Σπάρτη της  Μ. Ασίας και ήρθε στην Ελλάδα µε την οικογένεια του το 1922 Σπάρτη της  Μ. Ασίας και ήρθε στην Ελλάδα µε την οικογένεια του το 1922 Σπάρτη της  Μ. Ασίας και ήρθε στην Ελλάδα µε την οικογένεια του το 1922 Σπάρτη της  Μ. Ασίας και ήρθε στην Ελλάδα µε την οικογένεια του το 1922     
µετά µετά µετά µετά     την Μικρασιατική καταστροφή.την Μικρασιατική καταστροφή.την Μικρασιατική καταστροφή.την Μικρασιατική καταστροφή.    
                Ξεκίνησε µαθήµατα βιολιού το 1923 στο Ωδείο Αθηνών. Απεφοίτησε το Ξεκίνησε µαθήµατα βιολιού το 1923 στο Ωδείο Αθηνών. Απεφοίτησε το Ξεκίνησε µαθήµατα βιολιού το 1923 στο Ωδείο Αθηνών. Απεφοίτησε το Ξεκίνησε µαθήµατα βιολιού το 1923 στο Ωδείο Αθηνών. Απεφοίτησε το     
1933 µε άριστα 1933 µε άριστα 1933 µε άριστα 1933 µε άριστα παµψηφεί παµψηφεί παµψηφεί παµψηφεί ξεκίνησε την καριέρα του σαν επαγγεξεκίνησε την καριέρα του σαν επαγγεξεκίνησε την καριέρα του σαν επαγγεξεκίνησε την καριέρα του σαν επαγγελµατίας λµατίας λµατίας λµατίας     
ΜΜΜΜουσικόςουσικόςουσικόςουσικός, την οποία και, την οποία και, την οποία και, την οποία και    την τερµάτισε το 1950.την τερµάτισε το 1950.την τερµάτισε το 1950.την τερµάτισε το 1950.    
            Την εµπορική του δραστηριότητα ξεκίνησε το 1936 παράλληλα µε την Την εµπορική του δραστηριότητα ξεκίνησε το 1936 παράλληλα µε την Την εµπορική του δραστηριότητα ξεκίνησε το 1936 παράλληλα µε την Την εµπορική του δραστηριότητα ξεκίνησε το 1936 παράλληλα µε την     
εργασία του ως µουσικός πουλώντας Πιάνα σε ένα µικρό κατάστηµα κοντά εργασία του ως µουσικός πουλώντας Πιάνα σε ένα µικρό κατάστηµα κοντά εργασία του ως µουσικός πουλώντας Πιάνα σε ένα µικρό κατάστηµα κοντά εργασία του ως µουσικός πουλώντας Πιάνα σε ένα µικρό κατάστηµα κοντά     
στην Οµόνοια, έχοντας σαν  πρωταρχικό στόχο να διαθέτει ποιοτστην Οµόνοια, έχοντας σαν  πρωταρχικό στόχο να διαθέτει ποιοτστην Οµόνοια, έχοντας σαν  πρωταρχικό στόχο να διαθέτει ποιοτστην Οµόνοια, έχοντας σαν  πρωταρχικό στόχο να διαθέτει ποιοτικά Πιανα. ικά Πιανα. ικά Πιανα. ικά Πιανα.     
    

            Ως µουσικός ήταν πολύ γνωστός Ως µουσικός ήταν πολύ γνωστός Ως µουσικός ήταν πολύ γνωστός Ως µουσικός ήταν πολύ γνωστός και συνεργάστηκε µε όλες τις µεγάλες ορχήστρες κλασικής, ελαφράς και συνεργάστηκε µε όλες τις µεγάλες ορχήστρες κλασικής, ελαφράς και συνεργάστηκε µε όλες τις µεγάλες ορχήστρες κλασικής, ελαφράς και συνεργάστηκε µε όλες τις µεγάλες ορχήστρες κλασικής, ελαφράς     
αλλά λαϊκής µουσικής . Σταλλά λαϊκής µουσικής . Σταλλά λαϊκής µουσικής . Σταλλά λαϊκής µουσικής . Στους κύκλους του λαϊκού και του ρεµπέτικου τραγουδιού ους κύκλους του λαϊκού και του ρεµπέτικου τραγουδιού ους κύκλους του λαϊκού και του ρεµπέτικου τραγουδιού ους κύκλους του λαϊκού και του ρεµπέτικου τραγουδιού έγινε πολύ γνωστός έγινε πολύ γνωστός έγινε πολύ γνωστός έγινε πολύ γνωστός τόσο τόσο τόσο τόσο     
για το ταλέντου του ως για το ταλέντου του ως για το ταλέντου του ως για το ταλέντου του ως µουσικός µουσικός µουσικός µουσικός εκτελεστήεκτελεστήεκτελεστήεκτελεστής, όσος, όσος, όσος, όσο    και των γνώσεων και των γνώσεων και των γνώσεων και των γνώσεων του στην µουσική της ανατολής του στην µουσική της ανατολής του στην µουσική της ανατολής του στην µουσική της ανατολής την οπτην οπτην οπτην οποία οία οία οία 
γνώριζε µουσικολογικά, γνώριζε µουσικολογικά, γνώριζε µουσικολογικά, γνώριζε µουσικολογικά, λόγλόγλόγλόγω της αγάπης του γι’ αυτήν της ω της αγάπης του γι’ αυτήν της ω της αγάπης του γι’ αυτήν της ω της αγάπης του γι’ αυτήν της καταγωγής καταγωγής καταγωγής καταγωγής και και και και συναναστροφής του µε τους συναναστροφής του µε τους συναναστροφής του µε τους συναναστροφής του µε τους λαϊκούς λαϊκούς λαϊκούς λαϊκούς 
σύνθετες (κυρίως σύνθετες (κυρίως σύνθετες (κυρίως σύνθετες (κυρίως ρεµπέτεςρεµπέτεςρεµπέτεςρεµπέτες))))    που ήλθαν από την Μ. Ασία και διέµεναν στην περιοχή που µεγάλωσεπου ήλθαν από την Μ. Ασία και διέµεναν στην περιοχή που µεγάλωσεπου ήλθαν από την Μ. Ασία και διέµεναν στην περιοχή που µεγάλωσεπου ήλθαν από την Μ. Ασία και διέµεναν στην περιοχή που µεγάλωσε    (Ν. Ιωνία) .(Ν. Ιωνία) .(Ν. Ιωνία) .(Ν. Ιωνία) .    
                Ήταν από τους ελάχιστους µουσικούς της γενιάς εκείνης που διέθεταν την µουσική µόρφωση και Ήταν από τους ελάχιστους µουσικούς της γενιάς εκείνης που διέθεταν την µουσική µόρφωση και Ήταν από τους ελάχιστους µουσικούς της γενιάς εκείνης που διέθεταν την µουσική µόρφωση και Ήταν από τους ελάχιστους µουσικούς της γενιάς εκείνης που διέθεταν την µουσική µόρφωση και     
τις ανάλογες προσλαµβάνουσες , ώστε να µπορούν να αποτυπώσουν σε παρτιτούρα όλα ότις ανάλογες προσλαµβάνουσες , ώστε να µπορούν να αποτυπώσουν σε παρτιτούρα όλα ότις ανάλογες προσλαµβάνουσες , ώστε να µπορούν να αποτυπώσουν σε παρτιτούρα όλα ότις ανάλογες προσλαµβάνουσες , ώστε να µπορούν να αποτυπώσουν σε παρτιτούρα όλα όσο έπαιζαν σο έπαιζαν σο έπαιζαν σο έπαιζαν     
οι αµόρφωτοι µουσικά λαϊκοί συνθέτες της εποχής.οι αµόρφωτοι µουσικά λαϊκοί συνθέτες της εποχής.οι αµόρφωτοι µουσικά λαϊκοί συνθέτες της εποχής.οι αµόρφωτοι µουσικά λαϊκοί συνθέτες της εποχής.    
            Επιτέλεσε σηµαντικό έργο διότι Επιτέλεσε σηµαντικό έργο διότι Επιτέλεσε σηµαντικό έργο διότι Επιτέλεσε σηµαντικό έργο διότι αποτύπωσε  σε πεντάγραµµο από το 1936 έως το 1964 την πλειοψηφία  των αποτύπωσε  σε πεντάγραµµο από το 1936 έως το 1964 την πλειοψηφία  των αποτύπωσε  σε πεντάγραµµο από το 1936 έως το 1964 την πλειοψηφία  των αποτύπωσε  σε πεντάγραµµο από το 1936 έως το 1964 την πλειοψηφία  των 
ρεµπέτικων και λαϊκρεµπέτικων και λαϊκρεµπέτικων και λαϊκρεµπέτικων και λαϊκών τραγουδιών τα οποία ών τραγουδιών τα οποία ών τραγουδιών τα οποία ών τραγουδιών τα οποία εξέδωσε σε παρτιτούρες (δισέλιδα «Μουσικά κοµµάτιεξέδωσε σε παρτιτούρες (δισέλιδα «Μουσικά κοµµάτιεξέδωσε σε παρτιτούρες (δισέλιδα «Μουσικά κοµµάτιεξέδωσε σε παρτιτούρες (δισέλιδα «Μουσικά κοµµάτια»).α»).α»).α»).    
    

        Την εκδοτική δραστηριότητα του συνέχισε µέχρι το 1964, όπου και αφοσιώθηκε αποκλειστικά στο εµπόριο Την εκδοτική δραστηριότητα του συνέχισε µέχρι το 1964, όπου και αφοσιώθηκε αποκλειστικά στο εµπόριο Την εκδοτική δραστηριότητα του συνέχισε µέχρι το 1964, όπου και αφοσιώθηκε αποκλειστικά στο εµπόριο Την εκδοτική δραστηριότητα του συνέχισε µέχρι το 1964, όπου και αφοσιώθηκε αποκλειστικά στο εµπόριο 
Πιάνων.Πιάνων.Πιάνων.Πιάνων.    
            Σήµερα  η εταιρεία την οποίαΣήµερα  η εταιρεία την οποίαΣήµερα  η εταιρεία την οποίαΣήµερα  η εταιρεία την οποία    δηµιούργησε και φέρει το όνοµα του, συνεχίζει την δραστηριότητα της δηµιούργησε και φέρει το όνοµα του, συνεχίζει την δραστηριότητα της δηµιούργησε και φέρει το όνοµα του, συνεχίζει την δραστηριότητα της δηµιούργησε και φέρει το όνοµα του, συνεχίζει την δραστηριότητα της 
αποτελώντας  µια από τις σηµαντικότερες αποτελώντας  µια από τις σηµαντικότερες αποτελώντας  µια από τις σηµαντικότερες αποτελώντας  µια από τις σηµαντικότερες εταιρείες  στην αγορά των Μουσικών Οργάνων και των εταιρείες  στην αγορά των Μουσικών Οργάνων και των εταιρείες  στην αγορά των Μουσικών Οργάνων και των εταιρείες  στην αγορά των Μουσικών Οργάνων και των 
επαγγελµατικών συστηµάτων ήχου. επαγγελµατικών συστηµάτων ήχου. επαγγελµατικών συστηµάτων ήχου. επαγγελµατικών συστηµάτων ήχου.     
   
   
 
 
 
 
 
 
 


